11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2114/answer/2115




YBaxxaemas CBeTnaHa! Huuero cTpairHoro HeT, He pacCTpauBalTech. AHANKU3bI 0ePyTCS U3 YPETPHI
CIlel[MaJIbHON MaJIeHbKOU IeTIel UM IeTOYKou. [1Ipu 9TOM, eCTeCTBEHHO, HECKOJIBKO TPaBMUPYETCS
cnu3ucTtast o6omo4yka. I1oToM, Ipu MOYEHCITYCKaHNH, MOYa IIPOXOOUT 110 TPAaBMHUPOBAHHOMN
CIIM3UCTOM, BO3HUKAET XKXKeHue Uu pe3db. Cusucras 0007109Ka pereHepupyeT (BOCCTaHABIUBAETCS)

3-4 gHs, n103TOMY Balllv HENIPUSATHBIE OLNYILIEHUS HOJIXKHEI IIPOUTH Yyepe3 3T0 BpeMs. [IumuTe, ecnu
OymyT BOIIPOCHL.



